

ОЦЕНКА ЗНАНИЙ

В 2021 ГОДУ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА НАЧАЛА ПОСТЕПЕННОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ К СТАНДАРТНОМУ ОЧНОМУ ПРОЦЕССУ ОБУЧЕНИЯ. В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖИЛАСЬ ПРОГРАММА СТРОИТЕЛЬСТВА НОВЫХ ШКОЛ И ДЕТСКИХ САДОВ. РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЛАСТИ ТАКЖЕ ЗАНИМАЮТСЯ РАЗВИТИЕМ ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМ, ПОКАЗАВШИХ СВОЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ В ПЕРИОД ПАНДЕМИИ. ИДЕТ РАЗВИТИЕ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ. ТАК, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ СТАЛА ПЕРВЫМ СУБЪЕКТОМ В РОССИИ, ГДЕ БЫЛ ОТКРЫТ КАРБОНОВЫЙ ПОЛИГОН — УНИКАЛЬНАЯ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ПЛОЩАДКА, НА КОТОРОЙ РАБОТАЮТ УЧЕНЫЕ СО ВСЕГО МИРА. ИРИНА ПИЧУРИНА



НА РЕАЛИЗАЦИЮ НАЦПРОЕКТА «ОБРАЗОВАНИЕ» В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В 2021 ГОДУ НАПРАВИЛИ 620 МЛН РУБЛЕЙ

ОБРАЗОВЫВАЮЩАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

На реализацию нацпроекта «Образование» в Тюменской области на 2021 год было заложено более 620 млн руб., выделенных из федерального и регионального бюджетов. Основной объем средств власти направляют на строительство и ремонт школ и детских садов. На 2021 год запланировано строительство восьми школ, пять из них уже работают, строительство еще трех завершится до конца года. Кроме того, в 2021 году ввели в эксплуатацию восемь детских садов. Всего за последние три года в Тюменской области построено 18 новых школ и 21 детский сад. Также к 2024 году в отдаленных территориях построят 24 новые школы.

Особое внимание в регионе уделяется развитию системы дополнительного образования. Реализуются более трех тысяч программ дообразования и спортивной подготовки. В частности, для организации обучения детей по программам ранней профориентации и формирования предпрофессиональных компетенций в области развивается сеть детских технопарков «Кванториум», в которых обучаются более 9,6 тыс. человек.

На базе Тюменского техникума индустрии, питания, коммерции и сервиса в рамках взаимодействия с WorldSkills Russia с 2019 года действует Центр опережающей профессиональной подготовки. На сегодняшний день курсы коротких образовательных про-

грамм по востребованным в регионе профессиям прошли свыше 500 человек старше 50 лет, а также более 12 тыс. школьников.

Из-за пандемии коронавируса одной из важнейших задач для региональных властей стало создание комфортных как для преподавателей, так и учащихся условий для проведения дистанционных занятий. С осени прошлого года в школах и профессиональных организациях в тестовом режиме ведется использование сервисов информационно-коммуникационной платформы «Сферум». Она позволяет проводить видеоуроки, составлять расписание, делиться учебными материалами, общаться с учениками и их родителями, организовывать родительские собрания,

формировать домашние задания. На онлайн-платформе также проводятся различные олимпиады, в том числе всероссийского уровня. В 2021 году в школьном этапе олимпиады по естественнонаучным предметам под патронажем «Сириуса» приняли участие около 90 тыс. тюменских школьников.

По проекту «Цифровая образовательная среда» ведется работа по подключению 100% общеобразовательных организаций к высокоскоростному интернету: до конца 2021 года планируется увеличить скорость интернета во всех городских школах до 100 Мбит/сек, в сельской местности — до 50 Мбит/сек. Кроме того, к этому же периоду запланировано оснащение 19 сельских школ компьютерным, мультимедийным, презент-